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YKomOG TOL KPATovug pe TNV emPoAn avotatng Tng oatiynong oe €va ayabo elvar m wpootocic TOv
KoToavodl®t) and vrepPorikn| dvodo tov Tinmv (Kupimg og ayadd TpdTg avaykng). Tig cuvémeieg avTig g
napéuPoong HTopovpE Vo LEAETHHGOVHE OTO Otdypappa. Av yuo €va ayafo n koumoin {Rmong eivar D, n
KOUTOAY TPoG@opds S kot 1o onueio Toung tovg eivar to E, n tun wooppomiag eivar P1 kot n mocdtta
wooppomiog Q1. Edv 10 kpdtog Oswpel v tiunq P1 vmepPoin yuo 1o ovykekpiuévo ayabo, yioti, yio
napddetypa, ivol TpdTNG avaykng kot 1 vynAn T tov Biyel Tic eTtydTEPEg TAEELS, TOTE TO VIOLPYELD
Eumopiov pe ayopavopkn didtoln emiPaiier avatatn Ty toinong Pa, 1 omoila givan pukpdtepn and v
T woppomiag P1. v tiu avt) ot mapaymyoi eivan dwotebeipévorl va mpocpépovv mocotta Qs, VD 01
KatavoAotés (ntovv mocdmrta Qp. 'Etotr onovpysiton éddeippa ico pe ™ dwapopd Qp - Qs. Apeon,
onAodn, ovvémelr ™G eMPOANG avOTOING TIUNG €ivar 1M epedavion eAAelppdtov. Xty mepintmon outh
yvopilovpe 0Tt 6TV ayopd Tov ayalfov VITAPYEL AVIGOPPOTIO Kot TACELS Yo (vodo ¢ Tiuns. Epdoov n tyun
dev pmopet va avénbet Aoym g Kpatikng mapéupfacng, OV TPOKELTOL VO VITAPEEL 1IGOPPOTID. GTNV 0yOPd TOV
aya00. Av T0 KpATog £XEL TOV AOAVTO EAEYXO TNG TPOCPEPOUEVNS TOCOTNTAG, UTOPEL Vo StavENEL TO ayafd
pe deAtion Kol og MEPLOPIOUEVES TOoOTNTEG Yoo KABe dtopo. Mmopel emiong vo 1o Stavépel pe oepd
TPOTEPAOTNTOGC, TOL GNUALVEL OVPEG GTOU KATAGTHILOTO TOV TO TOAOVV.

Avtd mov ovvnbog ovuPaiver eivar M dnuovpyia
"Hovpng ayopdc”, dnAadn to ayabo mwieital mwapdavouo P T
oe T peyoldtepn amd TN VOHUN. XTO OlAypOpLpoL
BAémovpe O6tL TV moocdmTa QS, OV TPOGEEPOLV Ol
TOPAY®YOl,  VEAPYOLV  KOTAVOA®TEG 7oL  &lvon
dwatebelpévol va v TANpacovy oty Tiun Po. Avtd diver P
TN OLVATOTNTO GTOVG TOANTES VoL TOAOVV pe "Komélo"
mhve and v avotatn . To Ydyog tov KaméAov
umopet va eTaoel PéEYpL T doopd P - Pa.

Me v emiPoAr] avadTOTNG TIUNG UTOPEL VoL AvaTPETETOL 1|
wooppomio. otV ayopd  KOL  va  OMOVPYOUVTOL
eMeippata kol mopdvopes ayopés. Avtd dg onpaivetl Ot
TO KPATOg Oev Tpémet vo TopepPaivel otn Asttovpyio g
ayopds, Ommwg avagpépdnke mo mwhve. H emPoin avotomng tywng mpémel va givar Bpayvypdvia, yoo va
amopevyeTal 1 " pahpn ayopd”.
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Epy.0uv.2004 = ATt0GY.2004 + AVEPY.2004 &  Avepy.2o04= 1000 — 900 = 100
Ep’Y.SDV.zoos = ATE(XGX.zoos + AVSPY-ZOOS & AVSPY-ZOOS =1024 — 896 = 128

Avepyotooos Avepyotzoos
Ep’Y.SDV.zoos 1200

Ep’Y.SDV.zooez AT[(IGX.2006+ AVSPY-ZOOG & AT[(IGX.ZQ()G: 1200 — 150 = 1050

[Too.avepy.2006 = *100 & 125= * 100 < Avepyotzoos= 150

A 100
HOG.(IV8p’Y.2004: % * 100 = W * 100 = 10%

AETI20040t.1. 2004
[TAn6voudc2004

AEI200461.1. 2004 = AEI20047p0u. = 200.000

AEII20047p.0p = P200a ® Q2004 < 200.000 = 200 Q2004 < Q004= 1.000

AEIT2005:p.1 = Pooos ® Qo005 = 210¢ 1200 = 252.000

AEIT20050t. 2004= Pooos® Q2005 = 200 1.200 = 240.000

K.K.T[p.AEH2004: = AEH2004cr.np. 2004= = 160 1.250 = 200.000

_ _Pooos _ 210 -
A.T.2005= Pooos 100 = 500 100 =105
AEHZOOGTp.Tlu = PZOOG. Q2006: 224. 1500 = 336.000
_ _Poos , __224 _
A.T.2006= Pooos 100 = 00 100 =112
_ _ AEllp0056tmy. 2004 _ _240.000 _
K.K.?‘Ep.AEH2005 - H)LT]GUGH(’)CQOOS - 1.280 - 187,5
2004 2005 2006
Ty 200 210 224
[Tocotnta 1.000 1.200 1.500
A.E.IL og tpéyovoec tipég 200.000 | 252.000 | 336.000
Agiktng tiucv (%) 100 105 112
A.E.Il. og otaBepég Tipég 200.000 | 240.000 | 300.000
Kortd kepaiv npaypatikd A.E.I1. 160 187,5 200
ITnBvouds (apduds atopmv) 1.250 1.280 | 1.500
Epyotikd dvvapikd (apBuog otopwv) | 1.000 1.024 1.200
Amacyorodpuevor (apBpuds atdpwv) 900 896 1.050
Avepyot (aptBudc atdpmv) 100 128 150
[Tocootd avepyiog (%) 10 12,5 12,5




I''2  AEIl20056t.1y. 2006 = Proos ® Q2005 = 224+ 1.200 = 268.800

I3 A.T.2006— A.T.2005 112 - 105

PD@}J,.TEM]O(DD. 2005-2006 — A-T-ZOOE * 100 = T * 100 = 6,7%

A1l VCyo=WeL=900°4=3600

I'vopilovpe 6t 0 Tivakag TPoceopag £xel Tpokvyel encdn MC = P.Apa 1oyvouvv ta akoiovba :

_AVC _ VC-3.600 ) P=-MC| O VC
MC="20 © 0% 5ae0c © VE=4500 18 | 200 | 3.600
20 | 245 | 4500

A2

P QS QSAF OPAIA
18 200 20 200 =4.000
20 245 20 245 =4.900

A3  Qs=y+3P

4000 =y + 18 +5 y=—4.100
& &  Q=-4.100 + 450 P
4900 =y + 20 +5 § =450

A4 Qp=Qs © 8.400-50+P =—4.100 + 450 «® P =25
Q =8.400 — 50 25 = 7.150



